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Новинарка и ауторка емисије "Утисак недеље" Оља Бећковић каже да се за време
летње паузе није догодило готово ништа што се не дешава сваке недеље и сваког дана,
годинама уназад. “Дневна производња лажних узбуђења, опасности, дреке, цике и
вриске која не служи ничему осим да не буде тишине. Чини се да је суштина политике
режима да се укине сваки кућни ред који би људима дао шансу да се одморе и у тишини
чују сами себе, сопствене мисли, сопствени разум, крчање црева. Ако бих понудила
листу предлога које сам емитовала пре две године у септембру, тешко да би то ико
приметио”, каже она.

  

  

У нову сезону емисије, Бећковић улази са првостепеном пресудом да је емисија Хит твит
плагијат „Утиска“, пише „Нова.рс“.

  

„Годинама уназад смо суочени да нас на сваком кораку и у свакој области убеђују да
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постоји само једна истина која је по правилу супротна од свега што видимо. Сама
ситуација да смо морали да се обратимо суду да пресуђује о очигледној ствари је
увредљива за цело друштво. Храброст судије да пресуди у корист свима видљиве истине
је огроман корак и лековита облога“, рекла је она.

  

Одговарајући на питање да ли је позив за гостовање у Утиску недеље и даље отворен
за Александра Вучића, каже да смо сведоци да „председник гостује само тамо где се
сам позива“.

  

Оља Бећковић је прокоментарисала изборну кампању и рекла да ли очекује неког од
функционера СНС током кампање на Н1 и Нова С.

  

„Оно што сам видела је да су представници опозиције седели на телевизијама с
националним фреквенција, што није исто као да су гостовали. Гостовање по мом
осећању подразумева разговор без надвикивања, с једнаким шансама да се чују оба
саговорника. Не верујем да су представници власти заинтересовани за тако необична
искуства“, казала је она и додала да је цинизам напредњака да говоре о „тајкунским“ и
„лоповским“ медијима.

  

„Стивен Гринблат за људе који се служе манипулацијама користи термин „особе на
моралном годишњем одмору“. Кад говори о „преварантском популизму“ он пише:
„Популизам можда наликује на загрљај са сиромашнима, али је он уистину само облик
циничног израбљивања“. Говорити о „тајкунским“и „лоповским“ медијима с платформи
отетих националних фреквенција је врхунски цинизам.

  

Vraćamo se u nedelju u novom terminu! pic.twitter.com/2uJnQXPV6v

— Olja Bećković (@oljautisak) September 10, 2021    

Сматра и да опозиција треба да се уједини.

  

„Верујем да опозиција мора да се уједини. Шта год да одлуче уједињени, биће исправна
одлука“, казала је ауторка „Утиска недеље“ и открила да ли може да замисли сценарио
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да опозиција сруши СНС у Београду.

  

„Знам ко не може. Кад нешто не можеш да замислиш, онда нема тога чега ћеш се либити
да се то не догоди. Верујем да нема никог у опозицији коме то није јасно“, закључила је
Оља Бећковић.

  

(Нова.рс)
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